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POLE EUROPEEN DE RESSOURCES

Clos de la Fontaine - 65, Cour Libéral Bruant - 34080 – Montpellier

04 67 45 38 77 - Ressources1@aol.com


Fiche de renseignements relative à la publication 
sur Internet des projets pédagogiques de votre classe

Afin que nous puissions publier un compte-rendu succinct des projets pédagogiques de votre classe sur notre site Internet (adresse : http:\\europole.free.fr, rubrique "Centre de ressources"), nous vous proposons de compléter et de nous renvoyer la fiche de renseignements ci-jointe.

Cette fiche permet de préciser vos projets pédagogiques dans leurs grandes lignes, le but étant de faire partager au plus grand nombre votre démarche. Ainsi, par l'intermédiaire du site du PER, enseignants et enfants du monde entier pourront visualiser et échanger travaux, expériences et besoins.

Cette fiche met en avant le travail et les réflexions des enfants. C'est un lieu d'expression de la classe. A vous de nous communiquer textes, dessins, réflexions et photos de vos élèves (concernant les photos d'enfants, il est obligatoire d'avoir l'accord écrit préalable des parents). Ces documents seront exclusivement publiés sur ce site Internet, et ne pourront être utilisés à d'autres fins sans votre accord. Les mentions d'auteurs seront bien sûr portées au regard de chaque reproduction. Le PER s'engage à ne pas céder, rétrocéder ou prêter ces documents à un tiers.

Si vous désirez participer à cette initiative, veuillez nous envoyer la fiche jointe dûment remplie ainsi que les documents que vous souhaitez faire apparaître sur notre site à l'adresse suivante :

Pôle Européen de Ressources

65, cours Libéral Bruant - Clos de la Fontaine

34 080 MONTPELLIER
Fait à                    , le 








Signature

Identification de la classe
Nom et Prénom de l'enseignant :

Nom et Adresse de l'école :

N° de téléphone de l'école :
E-mail :

Niveau de la classe :

Nombre d'élèves :
Description de votre projet pédagogique
Intitulé du projet :

Mots clés du projet :

Objectifs généraux :

Résultats attendus :

Description détaillée du projet :

Partenaires du projet :

Historique du projet :

Actions principales prévues et réalisées cette année (sorties, visites, spectacles) :

Besoins particuliers au projet :

P.S. N'oubliez pas de joindre à cette fiche de renseignements les photos, dessins, textes, réflexions d'enfant, etc. qui ont marqué ce projet.
Commentaires à rajouter
 (Informations ne rentrant pas dans le champ des 2 précédentes rubriques)

Vous disposez à tout moment d'un droit d'accès, de modification, de rectification et de suppression des données qui vous concernent (article 34 de la loi "Informatique et Libertés" du 6 janvier 1978). Pour exercer ce droit, adressez-vous au PER.

